
ПР
И
ВО

Д
Ы

A1

A1.186

КОМПОНЕНТЫ

a  ШТОК: нерж. сталь AISI 316
b  КРЫШКА: нерж. сталь AISI 304
c  УПЛОТНЕНИЯ ШТОКА: полиуретан или FKM/FPM
d  НАПРАВЛЯЮЩАЯ ВТУЛКА: спеченная бронза
e  ГИЛЬЗА: нерж. сталь AISI 304
f  МАЖЕТА ПОРШНЯ: NBR или FKM/FPM
g  МАГНИТ: пластоферрит
h  УПЛОТНЕНИЕ: NBR или FKM/FPM
i  УПЛОТНЕНИЕ ДЕМПФЕРА: полиуретан или FKM/FPM
j  РЕГУЛЯТОР ДЕМПФЕРА: нерж. сталь AISI 304
k  ШПИЛЬКА: нерж. сталь AISI 316
l  СТОПОРНОЕ КОЛЬЦО: технополимер

ТЕХНИЧЕСКИЕ ХАРАКТЕРИСТИКИ
Макс. рабочее давление бар
  МПa
  psi
Диапазон температур °C                                
Рабочая среда
Ø поршня мм
Конструкция
Стандартный ход поршня ✚ мм
Исполнение
Магнит для датчика
Вес
Примечание

  ПОЛИУРЕТАН FKM/FPM

10
1 

145
  –10 до +80  –10 до +150 (цилиндры без магнита)  
 Сухой чистый воздух. Если есть маслораспыление, то непрерывное.

32; 40; 50; 63; 80; 100; 125 
Крышки со шпильками

Макс. 1000 
Двухстороннего действия, двухстороннего действия с проходным штоком

Все исполнения поставляются с магнитом. Исполнение без магнита по запросу.
See cylinder “General technical data” at the beginning of the chapter

✚ Макс. рекомендуемый ход.     

Ц
И

ЛИ
Н

ДР
Ы

 И
З 

Н
ЕР

Ж
. С

ТА
ЛИ

 IS
O

 1
55

52

Цилиндры из нержавеющей стали по ISO 15552 доступны в 
различных исполнениях с большим числом аксессуаров:
• С или без магнита
• Двухстороннего и одностороннего действия, 
 с проходным штоком
• Уплотнения: Полиуретан или 
 высокотемпературные FKM/FPM
• Аксессуары для крепления

ЦИЛИНДРЫ ПО ISO 15552  
ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ
(РАНЕЕ ISO 6431)

#TAG_A1_00400



ПР
И
ВО

Д
Ы

A1

A1.187

Ц
И

ЛИ
Н

ДР
Ы

 П
О

 IS
O

 1
55

52
 И

З 
Н

ЕР
Ж

. С
ТА

ЛИ

РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ

РАЗМЕРЫ ЦИЛИНДРА ДВУХСТОРОННЕГО ДЕЙСТВИЯ С ПРОХОДНЫМ ШТОКОМ

+ = ДОБАВИТЬ ХОД

+ = ДОБАВИТЬ ХОД
++ = ДВАЖДЫ ДОБАВИТЬ ХОД

DEMA:  Двухстороннего действия (с демпфера, с магнитом)
✚  Макс. рекомендуемый ход. 
●  Для данной версии магнит не предусмотрен.
n  На пятом месте кода цилиндра Ø 100 стоит A1; Ø 125 ставится A2

W  1  8 4 0 3  2 0  0  3  2
ТИП ВЕРСИЯ Ø ХОД

Цилиндр из 
нержавеющей стали

4 DEM
5 DEM проходной шток

 0 Стандарт 
  (с магнитом)
 S Без магнита
● V Уплотнения FKM/FPM

32
40
50
63
80

 n 100 
 n 125

✚  0 до 1000 мм

КОДИРОВКАS

Ø. A A1 A2 B C C1 CH CH1 D D1 E E1 F G G1 H L L0 L1 L2 P
32 13 9 11.3 30 26 18 10 6 M10x1.25 12 32.5 4 22 G1/8 M6 50 120 94 68 146 6
40 14 9 13 35 30 22 13 6 M12x1.25 16 38 4 24 G1/4 M6 55 135 105 77 165 8
50 14 9 12.7 40 37 25.5 17 8 M16x1.5 20 46.5 4 32 G1/4 M8 65 143 106 78 180 11.8
63 16 9 15.8 45 37 25 17 8 M16x1.5 20 56.5 4 32 G3/8 M8 75 158 121 89 195 11.7
80 17 10 16.3 45 46 35 22 - M20x1.5 25 72 4 40 G3/8 M10 95 174 128 94 220 15.5
100 18 10 15.5 55 51 38 22 - M20x1.5 25 89 4 40 G1/2 M10 110 189 138 102 240 15.5
125 18 11 20 60 65 46 27 - M27x2 32 110 6 54 G1/2 M12 140 225 160 124 290 15



ПР
И
ВО

Д
Ы

A1

A1.188

Ц
И

ЛИ
Н

ДР
Ы

 П
О

 IS
O

 1
55

52
 И

З 
Н

ЕР
Ж

. С
ТА

ЛИ

ПРОМЕЖУТОЧНОЕ КРЕПЛЕНИЕ ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ, МОДЕЛЬ EN

ЛАПКИ ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ

ФЛАНЕЦ ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ, МОДЕЛЬ B

ШТИФТ ДЛЯ ФЛАНЦА ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ

АКСЕССУАРЫ ЦИЛИНДРА ISO 15552: 
КРЕПЛЕНИЕ

+  = ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ХОД

+  = ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ХОД

Код Ø N1 N2 N3 N4 N5 Вес [г]
W095X322007 32 50 12 12 15 46 140
W095X402007 40 63 16 16 20 59 330
W095X502007 50 75 16 16 20 69 390
W095X632007 63 90 20 20 25 84 730
W095X802007 80 110 20 20 25 102 925
W095XA12007 100 132 25 25 30 125 1700
W095XA22007 125 160 25 25 32 155 2580

ПРИМЕЧАНИЕ: В комплекте с 8 болтами.

Код Ø Ø AB AH AO AT AU TR UH H1 H2 Вес [г]
W095X322001 32 7 32 35 4 24 32 45 145 143 85
W095X402001 40 9 36 36 4 28 36 52 163 161 95
W095X502001 50 9 45 47 5 32 45 65 175 170 200
W095X632001 63 9 50 45 5 32 50 75 190 185 225
W095X802001 80 12 63 55 6 41 63 95 215 210 435
W095XA12001 100 14 71 57 6 41 75 115 230 220 555
W095XA22001 125 16 90 70 8 45 90 140 270 250 1145

ПРИМЕЧАНИЕ: Индивидуальная упаковка с 2 винтами

Код Ø B D E Ø G H3 R S Вес [г]
W095X322003 32 45 26 22 10 142 10 9 175
W095X402003 40 52 28 25 12 160 12 9 250
W095X502003 50 60 32 27 12 170 12 11 425
W095X632003 63 70 40 32 16 190 16 11 635
W095X802003 80 90 50 36 16 210 16 14 1270
W095XA12003 100 110 60 41 20 230 20 14 2000
W095XA22003 125 130 70 50 25 275 25 20 3715

ПРИМЕЧАНИЕ: В комплекте с 4 винта, 4 шайбы, без штифта.

Код Ø A B C D E Вес [г]
W095X322050 32 53 46 1.1 10 9.6 35
W095X402050 40 60 53 1.1 12 11.5 55
W095X502050 50 68 61 1.1 12 11.5 65
W095X632050 63 78 71 1.1 16 15.2 125
W095X802050 80 98 91 1.1 16 15.2 160
W095XA12050 100 118 111 1.3 20 19 295
W095XA22050 125 139 132 1.3 25 23.9 540

ПРИМЕЧАНИЕ: В комплекте с 2 стопорных кольца



ПР
И
ВО

Д
Ы

A1

A1.189

Ц
И

ЛИ
Н

ДР
Ы

 П
О

 IS
O

 1
55

52
 И

З 
Н

ЕР
Ж

. С
ТА

ЛИ

ФЛАНЕЦ ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ, МОДЕЛЬ BA

КРОНШТЕЙН ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ, ДЛЯ МОДЕЛЕЙ B, GL

ФЛАНЕЦ ПЕРЕДНЕЙ КРЫШКИ ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ, МОДЕЛЬ C

ФЛАНЕЦ ЗАДНЕЙ КРЫШКИ ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ, МОДЕЛЬ C

+  = ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ХОД

+  = ДОПОЛНИТЕЛЬНЫЙ ХОД

Код Ø D E F Ø G H H3 Вес [г]
W095X322004 32 26 22 10 10 9 143 195
W095X402004 40 28 25 12 12 9 160 265
W095X502004 50 32 27 12 12 11 170 445
W095X632004 63 40 32 16 16 11 190 715
W095X802004 80 50 36 16 16 14 210 1375
W095XA12004 100 60 41 20 20 14 230 2165
W095XA22004 125 70 50 25 25 20 275 3800

ПРИМЕЧАНИЕ: В комплекте с 4 винтами, 4 шайбами

Код Ø A B C D E F G H I L M N Вес [г]
W095X322008 32 26 20 6.6 10 38 18 32 31 51 3 8 10 165
W095X402008 40 28 22 6.6 12 41 22 36 35 54 2 10 15 235
W095X502008 50 32 26 9 12 50 30 45 45 65 3 12 16 460
W095X632008 63 40 30 9 16 52 35 50 50 67 2 14 16 590
W095X802008 80 50 30 11 16 66 40 63 60 86 7 14 20 1000
W095XA12008 100 60 38 11 20 76 50 71 70 96 5 17 20 1515
W095XA22008 125 70 45 14 25 94 60 90 90 124 10 20 30 3170

Примечание: Индивидуальная упаковка

Код Ø A A1 B B1 S ØD W Вес [г]
W095X322002 32 80 64 45 32 10 7 16 220
W095X402002 40 90 72 52 36 10 9 20 280
W095X502002 50 110 90 65 45 12 9 25 540
W095X632002 63 120 100 75 50 12 9 25 680
W095X802002 80 150 126 95 63 16 12 30 1550
W095XA12002 100 170 150 115 75 16 14 35 2100
W095XA22002 125 205 180 140 90 20 16 45 3950

ПРИМЕЧАНИЕ: В комплекте с 4 болтами

Код Ø A A1 B B1 S ØD L Вес [г]
W095X322002 32 80 64 45 32 10 7 130 220
W095X402002 40 90 72 52 36 10 9 145 280
W095X502002 50 110 90 65 45 12 9 153 540
W095X632002 63 120 100 75 50 12 9 168 680
W095X802002 80 150 126 95 63 16 12 184 1550
W095XA12002 100 170 150 115 75 16 14 199 2100
W095XA22002 125 205 180 140 90 20 16 235 3950

ПРИМЕЧАНИЕ: В комплекте с 4 болтами



ПР
И
ВО

Д
Ы

A1

A1.190

ДАТЧИК ПОЛОЖЕНИЯ ВНЕШНИЙ
For codes and technical data, see chapter A6.

SENSOR, OVAL TYPE
Traditional

SENSOR, SQUARE TYPE
Latest generation, 
secure fixing

Ц
И

ЛИ
Н

ДР
Ы

 П
О

 IS
O

 1
55

52
 И

З 
Н

ЕР
Ж

. С
ТА

ЛИ

ГАЙКА ШТОКА ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ

ВИЛКА ШТОКА ИЗ НЕРЖ. СТАЛИ МОДЕЛЬ GK-M
Код Ø A B C D F L Ø M Вес [г]
W095X322020 32 20 10 20 M10x1.25 40 52 10 90
W095X402020 40 24 12 24 M12x1.25 48 62 12 145
W095X502020 50 32 16 32 M16x1.5 64 83 16 325
W095X502020 63 32 16 32 M16x1.5 64 83 16 325
W095X802020 80 40 20 40 M20x1.5 80 105 20 680
W095X802020 100 40 20 40 M20x1.5 80 105 20 680

Примечание: Индивидуальная упаковка

 АКСЕССУАРЫ: МАГНИТНЫЙ ДАТЧИК

Код Ø F H CH Вес [г]
W095X322011 32 M10x1.25 6 17 8
W095X402011 40 M12x1.25 7 19 11
W095X502011 50 M16x1.5 8 24 18
W095X502011 63 M16x1.5 8 24 18
W095X802011 80 M20x1.5 9 30 31
W095X802011 100 M20x1.5 9 30 31
W095XA22011 125 M27x2 12 41 81

Примечание: Индивидуальная упаковка

КРЕПЛЕНИЕ ДАТЧИКА
Код Ø поршня Описание
W0950001100 32 до 125 крепление датчика

Примечание: Индивидуальная упаковка

МАТЕРИАЛ
Скобы: аллюминий
Держатель сенсора: алюминий
Фиксирующие болты: нержавеющая сталь




